[lomaluHee 3aganHue K nexkumnm Ne11

3apava 1

OnEeKTPOHY 3HEPreTUYECKN HEBLIFOAHO HAaXOAUTLCS PSAOM C aTOMaMu renus, No3TOMy OKa3aBLUNCh
B TOJILLIE XXMAKOro renusi, arekTpoH obpasyeT BOkpyr cebsa nycton nyabipek (“0abnoH”). OueHnTb
paguyc Takoro ny3blpbka WCX0O4A W3 COOTHOWEHWst HeonpegeneHHoctn. KoaddmumeHT
MOBEPXHOCTHOrO HaTsXKeHWs B XuakoMm renun paseH o0=0,36 mH/m , aHeprus cBsi3aHHas C
NOBEPXHOCTbIO paBHa E=0S

3apava 2

Hangute oOTHOWeEHME KONMU4YecTB TennoTbl, HeobXoAuMMbIX ANA U3MEHeHUs TemnepaTypbl
Kpuctanna anmasa Ha 1K, npu HavanbHou Temnepatype B 1K n 100K. Temnepatypa Oebas ans
anmasa pasHa 2200K.
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